



汇银乐虎杯·2016扬州十大经济新闻人物30名候选人产生 本报邀您票选扬州“经济明星”

本报讯(记者 孙炎)2016年,扬州经济社会顺利实现“十三五”良好开局,全市在高水平全面建成小康社会上迈出坚实步伐。成绩的取得,是全市上下一起想、一起干、一起苦的结果。谁是2016年度扬州经济的骄傲?汇银乐虎杯·2016扬州十大经济新闻人物评选活动于2016年12月28日启动,目前面向全社会征集候选人初选已结束,年度经济新闻人物30名候选人名单正式出炉,今起接受市民投票评选。

奥斯卡”,引起社会各界广泛关注,产生强烈反响,得到了市委、市政府主要领导的关心关注和高度评价。去年共有38.3万多名市民积极参与投票,在全市上下掀起了一场关心、关爱扬州企业家的热潮。

这一届评选标准为“创新、绿色、贡献、使命”,旨在寻找我市引领创新、带头富民的经济人物,挖掘“两聚一高”中有责任、敢担当的经济榜样力量,推动扬州经济创新发展、加快发展。

本届扬州十大经济新闻人物评选活动由市经信委、团市委、市工商联、扬州报业传媒集团联合主办,扬州晚报承办,汇银乐虎电商集团

冠名。经过各县(市、区)、开发区经信委,市科技局,团委,市工商联及各商会、协会广泛推荐,以及主办方初评,已产生30名2016年度扬州十大经济新闻人物候选人,名单今日公布在《扬州晚报》《扬州时报》及“扬州发布”、扬州晚报微信两大新媒体平台,同时接受广大市民和网民投票,30名候选人将冲刺“十强”。

为感谢读者和网友参与,评选活动组委会将邀请部分参与者前往颁奖典礼现场,共同感受扬州经济界的年度盛会,同时将有幸赢得“参与大奖”。广大读者可通过报纸选票、微信投票,在30名候选人中

出10名人选(多选或少选无效)。投票截止日期:2017年3月5日(其中微信截止时间:2017年3月5日24时)。凡参与投票者均有机会获得由主办方提供的大奖(选票见A12、A13版)。

十大经济新闻人物评选方式

报纸选票:信件寄至扬州市文昌西路525号扬州报业传媒集团大厦扬州晚报财经新闻部,邮编:225009。

微信:登录扬州晚报官方微信(yangzhouwanbao),点击屏幕最下方“经济人物”后直接进入投票页面,根据提示即可参与投票;下载“扬州发布”APP,参与投票。

省水利厅厅长李亚平一行来扬 调研长江镇扬段二期工程建设

张爱军参加

本报讯(记者 刘冠霖)昨天下午,省水利厅厅长李亚平一行来扬,专题调研长江镇扬段三期扬州市境内工程建设情况。代市长张爱军、副市长一参加活动。

长江镇扬河段是长江中下游河势变化最为剧烈的河段之一。经过多年努力,去年长江镇扬河段三期整治工程可研报告获国家发改委批复,扬州市境内工程初步设计获省水利厅批复,工程概算投资约5.1亿元。市委、市政府对长江镇扬河段三期整治工程高度重视,将之写入了今年的政府工作报告中,并作为年度重点目标任务加以推进。

李亚平一行首先乘船视察了长江镇扬河段三期扬州工程概况进展情况,详细了解工程施工设计方案情况。随后调研组一行先后视察了江淮生态大走廊及水系、扬州清水活水“综合整治工程展示馆和黄金坝网站。

汇报会上,张爱军代表市委、市政府感谢省水利厅长期以来对扬州水利事业发展的关心和支持,并介绍了我市水利工作情况。他说,扬州因水而建、因水而兴,水是扬州最宝贵的财富。去年以来,我市在水利事业上做了大量工作,先后启动实施了乌塔沟整治工程、城市清水活水工程、瓜洲外排大站建设、流域性抗汛抢险工作、农村水利设施建设、进一步完善水务改革。今年,我市将进一步加强水利建设,精心做好江淮生态大走廊建设、长江堤防加固提档升级、长江镇扬河段三期工程、瓜洲外排大站建设等重点工程,切实做好新形势下的水利工作,保障经济社会发展。

李亚平对我市水利工作给予肯定,他表示扬州水利工作一直走在全省前列,有许多好的经验和做法值得学习和推广。他希望扬州进一步加大水利工作力度,扎实推进长江镇扬段三期工程等建设进度,按时完成投资计划,确保完成既定目标任务。

市人大代表分组审议政府工作报告

美好蓝图 催人奋进

本报讯(记者 金山)昨天下午,出席市八届人大一次会议的代表分组审议了政府工作报告。

代表们表示,2017年和今后5年政府工作的目标切实可行,围绕谋划的蓝图撸起袖子加油干,一个经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新扬州一定会实现。

宝应、高邮、仪征、江都、邗江、广陵以及解放军代表团的代表立足区域实际,结合自身工作,围绕

报告内容进行了审议。代表们认为,报告主题鲜明、内容全面、重点突出、措施有力,美好蓝图催人奋进,是一份求真务实的报告,是一份目标明确的报告。

代表们说,报告实事求是地总结了扬州过去五年以来的工作,特别是2016年所取得的成就,提出了今后5年以及今年的各项

目标任务,讲成绩实事求是,讲思路清晰明了,讲举措务实有力,充分体现了学习贯彻习近平

总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神,贯彻落实省、市党代会精神,紧扣“两聚一高”和“十件大事”,大家对报告完全赞同。

代表们还就加快江淮生态大走廊建设、推进宁镇扬一体化“宜居”社区建设、科技创新、开发园区建设等方面提出意见和建议。

市八届人大一次会议国民经济和社会发展计划和预算审查委员会举行第一次会议

充分肯定 两个报告

本报讯(记者 锦岭)昨天下午,市八届人大一次会议国民经济和社会发展计划和预算审查委员会举行第一次会议,会议由市人大常委会副主任、审查委员会主任委员王玉新主持。

审查委员会对市发改委主任范天恩受市人民政府委托向大会提交的《关于扬州市2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年计划草案的报告》、市财政局局长张彤受市人民政府委托向大会提交的《关于扬州市2016年预算执行情况和2017年预算草案的报告》进行了审查。

委员们对两个报告给予了充分肯定,认为这是对政府工作报告的必要细化、补充和解读,同时也充分肯定了市发改委、财政局一年来的工作。委员们结合各代表团审议情况提出了意见和建议。

市政协委员分组讨论政府工作报告

集中力量干大事

本报讯(记者 刘冠霖)昨天下午,参加市政协八届一次会议的政协委员,分组讨论了政府工作报告。

委员们一致认为,报告总结2016年和过去五年成绩实事求是,数字真实可信,主要经济指标振奋人心;部署2017年以及今后五年工作目标清晰、任务明确、重点突出、措施可行,符合当前宏观形势和扬州实际。大家纷纷表示,将坚持集中力量干大事,一年

接着一年干,一件事接着一件事干,为建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新扬州作出更大贡献。

市政协委员孟兆祥表示:“富民”的基础就是健康。健康,首先要“治未病”;“体医结合”就是其中一种方法,中小学生运动、办公人员

大病去大医院,对因病致贫的困难家庭也应该给予更多关注。

市政协委员蒋利武表示,作为一名乡镇中学的老师,最常接触的就是贫困学生。看过很多贫困生通过高考改变了人生,这些学生有很多人又回到家乡,当村官,支持家乡建设。这就是教育带给民生的变化。



▲关注扬州晚报微信平台。
▲代表们步入会场。
▶热议政府工作报告。



▲大会现场。



本栏摄影:程建平 刘江瑞 司新利 张卓君 庄剑翔 程曦

《七届政协工作创新履职纪实》出版

本报讯(记者 刘冠霖)今年,参加市政协八届一次会议的政协委员们都拿到了两本书《七届政协工作回眸》与《七届政协工作创新履职纪实》。记者了解到,这两本书分别由市政协研究室与市政协办公室汇编,意在总结七届政协工作,留下宝贵经验。

《七届政协工作回眸》对市政协一些重要视察活动进行了回顾,对政协委员建言献策的重要成果进行了整理总结,对各专委会特色工作进行了梳理,对一些工作理论研究以及重要媒体报道作了回顾。

《七届政协工作创新履职纪实》则对七届政协开展基层协商、提案工作、委员企业沙龙、民主评议部门工作、协商助推民生工作等创新工作与经验进行了回顾。

“看了这两本书,政协委员们对七届政协工作会有一个清醒明晰的了解,对进一步履职尽责会有很好的帮助作用。”市政协副秘书长吴道根说。

讲文明树新风 公益广告

除了照片 什么都别带走 除了脚印 什么都别留下

富强民主文明
和谐自由平等
公正法治爱国
敬业诚信友善

